Ủy ban nhân dân tỉnh Khánh Hòa trình Bộ Công Thương xem xét, phê duyệt bổ sung Dự án Nhà máy Điện mặt trời xã Ninh Tân
Ngày 28/3/2018, Ủy ban nhân dân tỉnh Khánh Hòa trình Bộ Công thương xem xét, phê duyệt bổ sung Dự án Nhà máy Điện mặt trời xã Ninh Tân vào Quy hoạch phát triển điện lực tỉnh Khánh Hòa giai đoạn 2016 – 2025, có xét đến năm 2035.
[bookmark: _GoBack]Dự án có công suất lắp đặt 24.96MWp với diện tích khoảng 30h trên địa bàn thôn Bắc, xã Ninh Tân, thị xã Ninh Hòa, tỉnh Khánh Hòa. Đây là Dự án do Công ty cổ phần Năng lượng và Công nghệ cao Trường Thành (Công ty TTP) làm chủ đầu tư với tổng mức kinh phí đầu tư lên tới 617 tỷ đồng. 
Dự án ĐMT Ninh Tân chính là việc tiếp tục thực hiện chiến lược phát triển các dự án điện mặt trời của Công ty TTP sau khi Công ty được Thủ tướng Chính phủ và Bộ Công Thương phê duyệt bổ sung quy hoạch 03 dự án Nhà máy Điện mặt trời gồm: (1) Dự án Nhà máy Điện mặt trời Hòa Hội (Công suất 214,16 MWp) tại xã Hòa Hội, huyện Phú Hòa, tỉnh Phú Yên; (2)Dự án Nhà máy Điện mặt trời Cát Hiệp (Công suất 49,41MWp) tại thôn Hội Vân, xã Cát Hiệp, huyện Phù Cát, tỉnh Bình Định; (3) Dự án Nhà máy Điện mặt trời Bình Nguyên (Công suất 49,608MWp) xã Bình Nguyên, huyện Bình Sơn, tỉnh Quảng Ngãi.
Phía tỉnh Khánh Hòa đánh giá cao dự án của Công ty TTP. Sau khi hoàn thiện các hạng mục xây dựng và đưa vào vận hành, sản lượng điện phát lên lưới hàng năm của dự án ước đạt 37.854 MWh/năm, góp phần bổ sung nguồn thiếu hụt công suất điện của toàn tỉnh Khánh Hòa và thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội cho khu vực triển khai đầu tư Dự án. 
